



НОТАРИАЛНА КАМАРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
CHAMBRE DES NOTAIRES DE BULGARIE

Изх. № 561/16.06.2015 г.

ДО
ГОСПОЖА ВЯРА АНКОВА
ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР НА
БЪЛГАРСКАТА НАЦИОНАЛНА
ТЕЛЕВИЗИЯ

Право на отговор

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО АНКОВА,

Обръщаме се към Вас, с настоятелното искане, да бъде дадена думата за право на отговор на Нотариалната камара на Република България по повод изнесените **едностранчиво и преднамерено факти** в предаването „Открито“ на Валя Ахчиева, излъчено в две части: на 21.04.2015г. и на 09.06.2015г. Във въпросните издания на публицистичния формат, **некоректно се правят алюзии и внушения** за връзки между „имотната мафия“ и наш колега и дори, още по – лошо, между професията Нотариус и така наречената от авторката „имотна мафия“. Прилагаме решението на Пловдивски районен съд по гр. д. № 3777 от 2013 год., от което е видно, че нашият колега нотариус Иван Иванов коректно и професионално е оказал съдействие на своите клиенти, съблюдавайки всички изискуеми от закона условия и действия по обявяване на саморъчно завещание.

Възможно е и в нашата професия да стават грешки, злоупотреби и дори престъпления по служба, но категорично твърдим, че броят им е сведен до незначителен и всякакви намеци за „имотна мафия“, с участието на юристи от нашето съсловие, е **клевета и злословие, уронващо авторитета на професията ни.**

Считаме, че субективното и едностранчиво представяне на казуса е в ущърб на репутацията на обективна и подчинена единствено на обществения интерес медия, каквато е управляваната от Вас Българска национална телевизия. Жалко, че дългогодишен журналист, като г-жа Валя Ахчиева **се поддава на изкушението да търси сензация и с лека ръка да лепоставя**

хора и цяло съсловие. Г-жа Ахчиева може и да има забележки към настоящето законодателство, но в нашите правомощия е единствено да се съобразяваме с него и да го прилагаме в рамките на установената норма.

Как следва да бъде приложена определена правна норма е резултат от използването на установени способности и техники за тълкуване на законовите разпоредби. При възникнал спор, относно приложението на закона, единственият орган, който може да се произнесе за правилността на формирания правен извод от страна на приложилия нормата, е единствено и само съдът.

Огорчението ни е огромно, а решимостта да търсим реабилитация налице! Въпреки, че вашата дума ще е последна, това е само по силата на медийната Ви привилегированост. Съвестта и закона обаче са други категории. Моралът също.

Надяваме се текстът на Правото на отговор да бъде прочетен и излъчен в ефира на БНТ.

С уважение,

Красимир Катранджиев,

Председател на Съвета на нотариусите

